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PARTE A

. La funzione f(z,y) =1g(1 4+ /22 4+ y?) in (0,0) &
A: N.A. B: differenziabile = C: discontinua D: continua, ma non derivabile E: deriv-
abile, ma non differenziabile

. L’area della porzione del piano in R? di equazione z = x4y, sovrastante la regione del piano
xy compresa fra I'asse x e la porzione di spirale di Archimede p =0, 8 € [0, 7] vale:

A: 127r/\ﬁ B: 7r3/2\/§ C:N.A. D:3v2 E:27V3
. L'insieme {(z,y) e R? : 22 +9? <1 2%+y*—2 > 0} ¢ aperto? E semplicemente connesso?
E stella?

A:sisisi B:isiysi,no  C:nonomno D:N.A. E:si, nono

. Il polinomio di Taylor di grado 1 della funzione f(z,y) = (z + y)*¥, nel punto (1,1) &

A: (2lg24+ 1)z + (21g2+1)y — 41g2 B:nonesiste C:xz—ylgd D:(Ig2+1)z—(lg2+
y—21lg2 E:N.A.

. L’integrale (curvilineo) di f(z,y) = 2%y, esteso all’arco di circonferenza unitaria che giace
nel primo quadrante, vale

A:2r B:N.A. C:1/3 D:1 E:2
1—cos \/z2+y?
Ny iyz

A:nonesiste B:0 C:NA. D:+oo E:1/2

- I limg 450 vale

. I vettori (1,2,1) e (1,1,0), nel punto (1,1,2) del sostegno della superficie parametrica
(u,v) = (u¥, uv, u+ v) corrispondente a u = 1,v = 1 sono:

A: tangente, normale  B: tangente, tangente C: tangente, ne’ tangente ne’ normale D:
normale, normale E: N.A.

. L’integrale di f(z,y) = zy esteso a {(z,y) : 22 + 3?> — 2 < 0} vale
A: =1 B:nonesiste C:2v/3 D:N.A. E: 0

. In quali punti si puo applicare il teorema di inversione locale al cambio di variabili ( 5 ) —

x2+y
z — 1>

Arxy#1 B:sempre C:azy# —1/4 D:azy?#1 E:N.A.
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PARTE A

. L’integrale di f(x,y) = zy esteso a {(z,y) : 22 + %> — 2 < 0} vale
A:N.A. B:0 C:2v3 D:—1 E:non esiste

. La funzione f(x,y) =1g(1 + /22 + y?) in (0,0) &
A: derivabile, ma non differenziabile  B: continua, ma non derivabile  C: discontinua D:
N.A. E: differenziabile

. In quali punti si puo applicare il teorema di inversione locale al cambio di variabili ( ;j ) —

2ty

x —y?
A:sempre B:azy# —1/4 Ciay?#1 D:ay#1 E:NA.
. I vettori (1,2,1) e (1,1,0), nel punto (1,1,2) del sostegno della superficie parametrica
(u,v) = (u¥, uv, u+ v) corrispondente a u = 1,v = 1 sono:
A: tangente, ne’ tangente ne’ normale B: tangente, normale C: normale, normale D:
tangente, tangente  FE: N.A.
. L’integrale (curvilineo) di f(z,y) = 2%y, esteso all’arco di circonferenza unitaria che giace
nel primo quadrante, vale
A:1/3 B:2 C:NA. D:2r E: 1

. L’area della porzione del piano in R? di equazione z = x4y, sovrastante la regione del piano
xy compresa fra lasse x e la porzione di spirale di Archimede p =6, 6 € [0, 7] vale:

A:N.A. B:73/2v/3 C:3vV2 D:2myV3  E:127/V7

. L'insieme {(z,y) € R2:22+92 <1 22+y%—xz >0} ¢ aperto? E semplicemente connesso?
E stella?

A:nomnomno B:sisi,no C:sisi,si D: N.A. E: si, no,no

1—cos y/x24y2
e

A: 400 B:nonesiste C:0 D:N.A. E:1/2

. I limg 450 vale

. 11 polinomio di Taylor di grado 1 della funzione f(z,y) = (x + y)*Y, nel punto (1,1) &

A:nonesiste B:(lg2+1)xz—(lg2+1)y—21g2 C:z—ylg3 D:(2lg2+1)x + (2lg2+
l)y — 41lg2 E: N.A.
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PARTE A

. L’area della porzione del piano in R? di equazione z = x +y, sovrastante la regione del piano
xy compresa fra 'asse x e la porzione di spirale di Archimede p =6, 6 € [0, 7] vale:

A:m3/2y/3 B:3v2 C:127/V/7 D: 273  E:NA.

. In quali punti si puo applicare il teorema di inversione locale al cambio di variabili < ;j > —

2?4y
x —y?
Aray?#1 Biay#1 Ciay#-1/4 D:N.A.  E:sempre

. L’integrale di f(x,y) = zy esteso a {(z,y) : 22 + 3?> — 2 < 0} vale
A:0 B:N.A. C:nonesiste D:2v/3 E:—1

. 11 polinomio di Taylor di grado 1 della funzione f(z,y) = (x 4+ y)*Y, nel punto (1,1) &
A (2lg2+ D + (21g2+ 1)y — 41g2  B: (lg2+ Dz — (g2 + 1)y —21g2  C: 2 —ylg3
D: N.A. E: non esiste

. T vettori (1,2,1) e (1,1,0), nel punto (1,1,2) del sostegno della superficie parametrica
(u,v) = (u¥, uwv, u+ v) corrispondente a u = 1,v = 1 sono:

A: tangente, tangente  B: normale, normale C: tangente, ne’ tangente ne’ normale D:
tangente, normale E: N.A.

. L’insieme {(z,y) € R? : 2?2 +3y?> <1 2%2+y%—2 > 0} & aperto? E semplicemente connesso?
E stella?

A:N.A. B:si,si,no C:sisi,si D:nonono  E: si, no,no

. L’integrale (curvilineo) di f(x,y) = 22y, esteso all’arco di circonferenza unitaria che giace
nel primo quadrante, vale

A:1/3 B:2 C:1 D:NA. E:2r

. La funzione f(z,y) =1g(1 + /22 +y?) in (0,0) &
A: continua, ma non derivabile B: discontinua C: N.A.  D: differenziabile  E: deriv-
abile, ma non differenziabile

1—cosm
e
A: 400 B:N.A. C:nonesiste D:0 E:1/2

. I limg 450 vale
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PARTE A

. L’integrale di f(x,y) = zy esteso a {(z,y) : 22 + %> — 2 < 0} vale
A:0 B:N.A. C:2v3 D:nonesiste E:—1

. La funzione f(x,y) =1g(1 + /22 + y2) in (0,0) &
A: discontinua  B: differenziabile  C: derivabile, ma non differenziabile ~D: N.A. E:
continua, ma non derivabile

. L’insieme {(z,y) € R? : 2?2 +3y?> <1 2%2+y%—2 > 0} & aperto? E semplicemente connesso?
E stella?

A:sisisi Bisiysiyno C:N.A. D:si,nono E:no,nono

. 11 polinomio di Taylor di grado 1 della funzione f(z,y) = (z + y)*¥, nel punto (1,1) &

A: non esiste B: (2lg2 4 1) + (21g2+ 1)y — 41g2  C: 2 —ylg3 D: N.A. E:
(lg2+ 1)z —(Ig2+ 1)y —21g2

1—cos \/z2+y?
ey \_s/_y2

A: 400 B:N.A. C:1/2 D:nonesiste E:0

- limg 450 vale

. L’area della porzione del piano in R? di equazione z = x +y, sovrastante la regione del piano
ay compresa fra 'asse x e la porzione di spirale di Archimede p =0, 0 € [0, 7] vale:

A:12n/V/7 B:m3/2v/3 C:N.A. D:2mv/3  E:3V2

. T vettori (1,2,1) e (1,1,0), nel punto (1,1,2) del sostegno della superficie parametrica
(u,v) = (u¥, uv, u+ v) corrispondente a u = 1,v = 1 sono:

A: tangente, tangente B: normale, normale C: N.A. D: tangente, ne’ tangente ne’
normale E: tangente, normale

. L’integrale (curvilineo) di f(z,y) = 2y, esteso all’arco di circonferenza unitaria che giace
nel primo quadrante, vale

A:NA. B:1 C:1/3 D:2 E:2r

. In quali punti si puo applicare il teorema di inversione locale al cambio di variabili ( 5 ) —

x2+y
xz — 1>

A:sempre B:ray#1 Cizy?#1 D:NA. E:azy#-1/4
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